

春节期间 哈市副食品市场供应充足

价格总体平稳,低于去年同期水平

节日市场丰富,百姓菜篮子丰盈。

从市场运行看,哈市主要副食品市场消费者较平时明显增多,没有出现排队、抢购现象,购销秩序井然;从市场供应看,粮油肉蛋菜等副食品市场供应充足,品种丰富齐全,可以满足市民节日消费需求;从价格上看,粮油、猪肉价格稳定,蛋果价格小幅上涨,蔬菜价格涨幅相对较大,但仍低于去年同期水平。

粮油价格基本稳定。1月29日,粮油市场供应充足、消费需求稳定、价格保持平稳运行。大米、富强粉价格(500克,下同)

分别为2.95元、2.59元,与上周价格持平;与去年同期价格相比,大米下降8.95%,富强粉持平。九三、金龙鱼、福临门桶装5L大豆油价格分别为67.69元、65.63元、63.55元,与上周价格持平;较去年同期分别上涨18.26%、14.82%、18.99%。

猪肉价格稳步运行。1月29日,猪肉市场平均零售价格13.12元,与上周价格持平,较去年同期下降51.24%。生猪收购价格6.20元,较上周下降8.82%,较去年同期下降60.26%。从市场巡视看到,各商超、农贸市场猪肉摊床上猪肉量

多、部位齐全,消费需求有所增加,能够满足节日市场消费需求。

此外,鸡蛋价格稳中略涨,蔬菜价格涨幅较大,水果价格小幅上涨。

从监测数据看,节前哈市主要副食品市场价格总体相对稳定,没有出现大幅波动现象,涨幅处于相对合理区间,而且价格总体低于去年同期水平。

前线观察

本报讯(刘文满 记者 张鸣霄)据市发改委市场巡视和价格监测数据显示:春节期间,哈市各大商超、农贸市场备货积极,

辞旧岁

再见
「绿皮车」

1月30日14时36分,在百年老站香坊火车站,香坊至牡丹江K7221次旅客列车缓缓驶离站台,这是它作为老式燃煤“绿皮车”的最后一趟旅程。本月31日起,中国铁路哈尔滨局集团有限公司开行的11.5对燃煤普速列车将全部升级为空调列车,至此,我省正式告别冬天烧煤取暖、夏天风扇纳凉的“绿皮车”。

本报记者 节永志摄影报道



贺新春

冬泳 迎虎年

1月30日,农历腊月二十八,虎年即将到来之际,在哈尔滨市太阳岛风景区冬泳浴场,黑龙江省冬泳协会的冬泳健儿们手里拿着虎年饰品等一起给大家拜年。随后,他们一跃而下,在水里畅游……寒冷的冬泳池一派热闹的新春景象。

本报记者 刘洋摄影报道



新春走基层

本报讯(孙姬 吕建军 记者 刘姝媛)1月30日,道里区开展全区疫情防控全链条全流程应急演练。从实战角度检验全区各项工作预案,以全景式、全方位、全流程、全要素演练检验指挥运作、锻炼人员队伍、优化处置流程、提升防控能力,打通疫情防控处置全链条问题堵点,在演练中强机制、畅流程、补漏洞,确保关键时刻拉得出、顶得上、打得赢。

本次演练采取“视频推演+实兵演练”的形式,以“2022年1月30日11:00,道里区疫情防控工作指挥部办公室接到核酸检测组电话报告,称第三方核酸检测机构在区域核酸检

视频推演+实兵演练

道里区开展疫情防控全链条全流程应急演练

测中发现一管十混一初筛阳性样本”为背景,通过发现报告、流调排查、隔离转运、涉疫场所消杀、社区防控等演练场景,完整地模拟了新冠肺炎疫情应急处置的全过程,并根据模拟场景变化进行视频推演和复盘。演练现

场严格按照规范流程执行,参加演练的部门和单位分工明确,参演人员闻令而动、各司其职、密切协作,全面检验了区疫情防控工作指挥部及各工作组、各街镇处置新冠肺炎疫情防控的应急指挥部署、现场快速处置及协

调作战能力。

道里区委书记董继文表示,该区将以此次演练为契机,积极查找薄弱环节和短板,堵塞漏洞、加固防线,举全区之力打赢这场疫情防控“主动仗”。

本报讯(侯军 记者 杜菲菲)为认真贯彻落实国家、省、市疫情防控工作部署和要求,全面提高疫情防控处置水平和应急处置能力,确保春节期间祥和稳定,1月29日,道外区开展新冠病毒核酸检测、流调排查、隔离转运联合应急演练。

演练模拟了道外区某辖区出现一例新冠肺炎本土确诊病例。为了快速完成对病例的追踪和溯源,依据《哈尔滨市突发本土新冠肺炎疫情应急处置预案》《哈尔滨市突发新冠肺炎疫情核酸检测工作应急预案》,道外区疫情防控指挥部立即启动核酸检测应急

以练促防 以练强能

道外区开展新冠病毒核酸检测、流调排查、隔离转运联合应急演练

响应措施,要在12小时内完成风险地区核酸检测工作。样本送检后,道外区疾控中心接到核酸检测实验室电话报告称,在送检的核酸样本中有一管样本初筛结果为阳性,在严格按照程序和时限报告后,道外区疫情防控指挥部迅速采取相应措施,转运隔离,双检双采复核,启动“四件套”和用行程定

区域、用事件定位、用过程定情形、用情形定密接“四定位”道外流调溯源排查工作模式,情景再现了整个流调溯源排查全过程。

此次演练由道外区疫情防控工作指挥部主办、道外区卫生健康局承办,通过演练进一步完善了全区疫情防控指挥部各组工作环节和流程,确

保一旦发现疫情能够快速、高效、有序地做好核酸检测、流调排查、隔离转运等工作开展和有效衔接,检验了卫健部门核酸检测能力、流调专班精准溯源能力、隔离转运快速反应能力等应急处置响应能力,为实现疫情防控精准施策、快速行动、闭环管理奠定了坚实基础。

龙江小伙高亭宇 将为中国代表团掌旗

和赵丹一起成为北京冬奥会中国体育代表团开幕式旗手



本报讯(记者 张堃雷)1月

30日,北京冬奥会中国体育代表团开幕式旗手正式公布,速度滑冰运动员、来自黑龙江的高亭宇将与钢架雪车运动员赵丹,共同担任北京冬奥会中国体育代表团开幕式旗手。

高亭宇1997年12月15日出生于黑龙江省伊春市,2016年入选中国速度滑冰队。近两年,作为“中国速滑双子星”之一的高亭宇进步神速。在2018年平昌冬奥会上,高亭宇在赛前并不被看好的情况下,以34秒65的成绩获得速度滑冰男子500米铜牌,成为首位在冬奥会上夺得速滑项目奖牌的中国男选手。

进入北京冬奥周期后,高亭宇的实力得到进一步提升。2021

年9月26日,高亭宇在中国杯速度滑冰精英联赛中以33秒83的成绩刷新了他个人保持的速度滑冰男子500米全国纪录。进入2021-2022赛季之后,高亭宇在世界杯分站赛上的状态比较稳定,并多次滑出34秒以内的成绩。尤其是在获得波兰站第一场男子500米决赛的冠军和加拿大站第一场男子500米的银牌后,很多冰迷都很看好高亭宇在北京冬奥会上的表现。

2月12日16时,高亭宇将向速度滑冰男子500米项目的金牌发起冲击。

与高亭宇一起担任中国体育代表团开幕式旗手的赵丹,2002年12月14日出生于内蒙古自治区,北京冬奥会她将代表中国参加女子钢架雪车的比赛。

志愿者走进消防中队 揉面团拌馅料包饺子



志愿者为消防员包饺子。

本报讯(记者 王铁军)1月

29日上午,平房区妇联与四叶草巾帼志愿者来到平房区新平消防救援中队进行慰问,志愿者为消防员们包年夜饺子。

8点多,14位志愿者来到新平消防救援中队。为了让消防员们过一个愉快的春节,志愿者们

他们包芹菜肉、酸菜肉和韭菜鸡蛋三种馅料的饺子。

经过3个多小时,和好的40斤面粉全部被包成了饺子。这些饺子将为那些过年不能回家与亲人团聚的消防员们带来亲人的味道,也为他们的年夜增添快乐。

60个市场主体 被责令停业整顿

哈市曝光第三十二批落实市指挥部第50号公告“扫码、测温、戴口罩”不到位市场主体

本报讯 为深入落实市指挥部第50号公告要求,市场监管局认真组织相关成员单位和各区县(市)指挥部对各类市场主体“扫码、测温、戴口罩”执行情况开展不间断的监督检查。现将1月30日“扫码、测温、戴口罩”落实不到位的60个市场主体进行通报,责令停业整顿。

全市各市场主体应进一步强化

疫情防控主体责任意识,自觉履行社会义务,严格执行各项防疫措施,共同筑牢疫情防控屏障。



744405.5元(小写),并依相关政策给予安置临时经济区建筑面积1743平方米商服。进户前按照商服房屋优惠价4890元/平方米交纳购房款(超面积增购部分按照商服房屋价格建筑面1743平方米交纳)。以上补偿事项,相关权利人如有异议,可在此声明发布之日起,十个工作日内向太平镇人民政府提出异议。如超过十个工作日,无人提出异议,太平镇人民政府将按补偿协议约定事项予以安置补偿。

联系人:封先生 联系电话:

19990755266 哈尔滨市道里区太平镇人民政府

2022年1月31日

声 明

周延卫(身份证号码:

232302197604055017,户籍住址:

黑龙江省安达市吉星岗乡金星村王自永屯54号)。在哈尔滨太平国际机场

扩建二期东二跑道征收项目范围内

太平镇立业村红旗屯南侧经营哈尔滨市道里区旗航宾馆,哈尔滨市道里区新龙航宾馆。周延卫本人以房屋所

有权力的身份证件办理征收并签订补偿协议,该宾馆征收补偿协议已安置宾馆

安置补偿政策于2022年1月30日签订。补偿金额为:柒百肆拾肆万肆仟肆佰伍拾伍元伍角(大写)